



扫码下载新甬派APP

新闻热线 87777777

宁波日报报业集团主管主办
国内统一连续出版物号 CN 33-0087

今日 8 版
第 10165 期

2023年4月9日 星期日
癸卯年闰二月十九

今天 晴到多云 7℃-19℃
明天 晴到多云 11℃-24℃

4月12日起 宁波城铁运行班次有调整

昨天,宁波城铁发布消息,因铁路庄桥至宁波段增建三四线工程施工,从4月12日至6月25日,萧甬铁路部分城际列车调整、停运。

宁波-余姚区间城际列车由目前停运2对4趟扩大至4对8趟。

其中,宁波至余姚,停运车次为S2104(10:01

开行、10:36 抵达)、A2108(13:08 开行、13:43 抵达)、S2504(15:59 开行、16:34 抵达)、S2112(17:29 开行、18:04 抵达);余姚至宁波,停运车次为S2503(9:10 开行、9:47 抵达)、S2105(11:47 开行、12:23 抵达)、S2109(14:44 开行、15:20 抵达)、S2111(16:22 开行、16:58 抵达)。

宁波-绍兴区间城际列车也有调整。

其中,绍兴至宁波的S2503,运行区段调整为绍兴至余姚(8:18 开行,9:08 抵达);宁波至绍兴的S2504,运行区段调整为余姚至绍兴(16:55 开行,17:44 抵达)。

记者 范洪 通讯员 蒋琛

晒春笋



在海曙区横街镇大雷村,名气最大的莫过于每年清明前后出产的春笋了。

昨天早上7点,记者在大雷村望童线上看到,约300米的道路显得特别拥堵。山民把从山上刚挖来的春笋摆放在马路两边,交易声不绝于耳。

与望童线上的春笋早市不同,行走的山村里,总能看到村民晒笋干的身影。大雷人会把卖剩下的春笋晒成笋干,或制成咸笋、油焖笋。四月的大雷,春笋的清香弥漫在整个山村。 记者 胡龙召 摄

广告

安心养老一路有“宁”
宁波银行个人养老金
开户即享三重好礼

即刻扫码开户

杭州亚运会
倒计时 167 天
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games
167 Days

责编 叶飞 朱忠诚
审读 邱立波 美编/制图 周斌